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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMARA MUNÍCíPAL DE
CeaacaRAí-RR. PLENARío
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM QUINZE DE MARçO DE
DOíS IIL E WNTE E UM'

As dezoito horas do dia 15 de março de dois mil e vinte e um' no Plenário João

Rogélio Schuertz, êffi nome de óeus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 6" sessão ordinária da câmara Municipal de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' José

úágueira fUoíais, qúe fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o senhor

piããú"nt" convidou'o ilustre Defensor público do Estado de Roraima, Stélio Dener

de souza cfuz, para compor a mesa de autoridade. Em seguida, o- senhor presidente

solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely da ponte cardoso que fizesse.a

chamada nominal dos senhores vereaâores e que procedesse a verificação de

õrórúr, estando presentes os vereadores. Alayana Kely da Ponte cardoso'

Francisco Edindrdo Teixeira, lrapuan AlbeÉino de souza Neto, lsmael da silva

sousa, Jailson Max Fernandes dos santos, José Nogueira de-MOraiS, samuel

Menezes de Andrade, Valdemar Ferreira Lima Neto e Victor Marcelo Moreira

Ferreira. o Senhor prásidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da

ata da sessão ,nt"iior, a ala foi colocada em discursão e votação com a palavra

franqueada. A atà foi aprovada pelos vereadores presentes' O..senhor presidente

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e

expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente

suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo por regimental' o vereador silvio

Manoel de Lima Junior solicitou que ouvisse o plenário para qu.e.fosse suspenso o

tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou a 2" secretária

que fizesse , ."grná, chamada nominal dos vereadores e que procedesse a

verificação de quó-rum, estando como no início da sessão. o senhor presidente

victor Marcelo Moreira Ferreira, agradeceu a presença do 
^excelentíssimo 

vice-

prefeito do município de Caracarai iOlio Cesar Reis Silva' O Senhor presidente

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia' ío

matéria para a ordem do dia o'Projeto de 
-Lei 

do.Executivo 002\2021 ' Desafeta e

autoriza a doação de imóvel público, a defensoria públic,a do F*ctado de Roraima

e dá outras providências. A Matéria foi colocada em discursão e votação ' e a

palavra foi franqueada. o senhor presidente. solicitou ao primeiro secretário que

procedesse a votação do projeto de lei. A matéria foi aprovada por unanimidade' Em

seguida, o senhor presidente convidou o excelentíssimo Defensor Geral do Estado de

Roraima, Stélio Dener de Souza Cruz, para Íazer o uso da palavra' Fez o uso da

palavra o Defensor público do estado de Roraima, stélio Dener de souza cruz'

cumprimentou o presidente da câmara Municipal de caracaraí, Victor Marcelo

Moreira Ferreira, cumprimentou também o vice-prefeito Júlio césar Reis silva' e a

todos os vereadores presentes. Agradeceu ao presidente da câmara Municipal de

CaracaraÍ, Victor Marcelo Moreiá Ferreira, e também " "I9."1."111?!ill1tt":"Í::l:
Dianiery de souza coelho, e o vice-prefeito Júlio cesar Reis silva pela hombridade

de transferência Jà-O*çao do predio, pot ter conduzido pela decisão unanime na

doação do prédio Ja Oetànsoria pública,'que e de suma importânc'.' ?qra as pessoas

que residem no ,rni.ipio de Cáracarrí " 
pt".isam do atendiménto jürídico gratuito'

oferecido pelo Estado e pelo município. Fez o uso da palavra êxcelentíssimo senhor
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presidente victor Marcelo Moreira Ferreira, DiSSe que 
-ficou 

l'nuito feliz pela

presença do ilustre Defensor g_?1"!';" estaoo de Roraima, stélio Dener De souza

Gruz, e peta aprovação_yL?ryTe-oã-pioiãto oo2uo27. Náo havendo mais matéria

para ordem do oiá.-ÉÀssou-sE pfi{À'õ'ààsno DEBATE: Fez o uso da paravra o

ver. sirvio Manoer de Lima .lunioi,--cumprimentou ã defensor público geral, stélio

Dener de Souza Crttza, disse qu"- n" legislatura passada já havia sido realizado a

doação do terreno " 
,go, de maneú définitiva estão entiegando o prédio público'

parabenizou a ordem Demolay qu"'ãrirva presente, ã que é úma o-r{em que ajuda a

tornar os jovens, i'.,ã*"n, Oe üerOaOã. ["óti depois' tã ptonunciou falando sobre três

situaçÕes desagradáveis que ,.ontà."'àm dentro do'município de Caracaraí' por

pura perseguição política. Fezo u"o o' palavra 9.rã* lsmael da silva sousa' onde

cumprimentou a tãáás que eslav'lt-ú;li:{^t:'* um pouco sobre a doação do

prédio público, Oaôefenàoria Geral. E logo em seguid a'Íezum comentário onde citou

que o munrcrpro Oã- Caracaraí vem 
"nti"nitnOo 'aiiô! 

problemas'.. e um deles é a

inexistência dos medicamentos nàs-póstos de saüde. Por fim, finalizou sua fala

parabenizando a 
-ordem 

o"'q1v' F:'; ;. ulo 9 palavra o vêr' Jaílson Max

Fernandes dos santos cumpriníántou a todos que estavam presentes, falou um

pouco sobre , orJ", Demoray, 
"'ã.'Éãrãnànizou.'ói*" 

também que foi uma honra

ter votado no projeto oo2uo21 
-io'ôó 

após, paáoenirou a Deputada Estadual,

Catarina Guerra, por ter Oispo.niíniz"aOo 
'quase 

.três milhões de reais' para as

iruminaçÕes e consiruções.de ,"0"J ãr"triór.'nas v,ás- passando para explicações

pessoais. o sennór Êresident",íiãtãi üarcelo wÉreira Ferreira' convidou a todos

para prestigiar a sessão solene, qráãóontáceria logà após a sessão ordinária' E não

havendo mais nada a tratar, "*- 
noú" de DeuÉ o 

' 
senhor presidente decrarou

Encerrada os trabalhos da p'ut"niá sessao' =:',jgt:"i3f"':tm.'ilSlll?;
5[:J[31,X, ::,inru";,"11,;ãàL 0," 3pó: ser riJà, discutida e aprovada será

^^-inaÀa ,"ola M;(a Dletora desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz' em 15 de
assinada pela (\($a u[elora qesra v".Da' I rsrrqr '--v- 
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